



భారత్ పెట్రోలియం కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ (భారత ప్రభుత్వ రంగ సంస్థ)

రెగ్యులర్/రూరల్ రిటైల్ అవుట్లెట్ (పెట్రోల్ వంప్) డీలర్షిప్ల నియామకం కొరకు ప్రకటన

తెలంగాణ లోని వివిధ ప్రాంతాల్లో రిటైల్ అవుట్లెట్ డీలర్లను నియమించాలని భారత్ పెట్రోలియం కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ ప్రతిపాదిస్తోంది.

సవివరమైన ప్రకటన మరియు బ్రోచర్ www.petrolpumpdealerchayan.in వెబ్సైట్లో లభిస్తాయి.

డీలర్షిప్ కొరకు దరఖాస్తును వర్తించినట్లుగా వాపసు ఇవ్వబడని ఆన్లైన్ చెల్లింపుతో పాటు 14/01/2019 తేదీ లోపు ఆన్లైన్లో సమర్పించాలి.

పైన తెలియజేసిన విధంగా కటాఫ్ తేదీ ముగిసిన తరువాత వెంటనే ఆన్లైన్లో దరఖాస్తు సమర్పించే సదుపాయం ఉపసంహరించబడుతుంది.

దరఖాస్తుదారులు, తమ స్వీయ ప్రయోజనార్థం, "బ్రోచర్"ని చదవాలి మరియు తమ దరఖాస్తును సమర్పించే ముందు ఎంపిక షరతులను అర్థంచేసుకోవాలి.

ఎలాంటి కారణం ఇవ్వకుండానే ఈ ప్రకటనను రద్దుచేసుకోవడానికి/ఉపసంహరించుకోవడానికి/సవరించడానికి లేదా స్వీయ నిర్ణయం మేరకు గడువు తేదీని పొడిగించడానికి కార్పొరేషన్కి హక్కు ఉంది.

ఒకవేళ ఇంగ్లీష్ దినపత్రికల్లో లేదా తెలుగు దినపత్రికల్లో ప్రచురించబడిన ప్రకటనలో ఏదైనా తేడా ఉంటే, ఇంగ్లీష్ పేపరులో ఇవ్వబడిన నిర్దేశం/సమాచారం చెల్లుబాటు అవుతుంది.

సవరణ, ఏదైనా ఉంటే, www.petrolpumpdealerchayan.in వెబ్సైట్లో మాత్రమే ప్రచురించబడుతుంది.

ప్రకటనకు సంబంధించిన బ్రోచర్ మరియు ఏదైనా సమాచారం కొనుగోలుకు, అభ్యర్థులు ఈ కింది చిరునామాలో సంప్రదించవచ్చు:

ప్రాంతం	కవర్చేయబడి జిల్లాలు	చిరునామా	సంప్రదిచాల్సిన నం.
హైదరాబాద్	హైదరాబాద్, జోగులాంబ గద్వాల, మహబూబ్ నగర్, మేడ్చల్ మల్కాజ్ గిరి, నాగర్ కర్నూల్, రంగారెడ్డి, వికారాబాద్, వనపర్తి	టెరిటోరి కోఆర్డినేటర్ (రిటైల్), బిపిసిఎల్ హైదరాబాద్, రిటైల్ టెరిటోరి ఆఫీస్, టిఎస్ఐఐసి, ఐ డి ఎ ఫీజ్-3, హెచ్సిఎల్ పోస్ట్ బ్యాగ్ నం. 4, చెర్లపల్లి, హైదరాబాద్- 500 051. తెలంగాణ	9448282933
వరంగల్	భద్రాదికొత్తగూడెం, జనగామ, జయశంకర్ భూపాల్ పల్లి, ఖమ్మం, మహబూబాబాద్, నల్గొండ, సూర్యాపేట, వరంగల్ రూరల్, వరంగల్ ఆర్బన్, యాదాద్రి భువనగిరి	టెరిటోరి కోఆర్డినేటర్ (రిటైల్), బిపిసిఎల్ వరంగల్, వరంగల్ డిఎస్, వరంగల్ రైల్వే స్టేషన్ దగ్గర, గూడ్స్ షెడ్ రోడ్డు, వరంగల్- 506 002.	9849213748
నిజామాబాద్	అదిలాబాద్, జగిత్యాల, కామారెడ్డి, కరీంనగర్, కుమరంభీష్, మంచినర్యాల, మెదక్, నిర్మల్, నిజామాబాద్, పెద్దపల్లి, రాజన్న సిరిసిల్ల, సంగారెడ్డి, సిద్దిపేట.	టెరిటోరి కోఆర్డినేటర్ (రిటైల్), బిపిసిఎల్ నిజామాబాద్, ఫ్లాట్ నం. 302, శాంతి టవర్, వినాయక్ నగర్, హైదరాబాద్ రోడ్డు, నిజామాబాద్, తెలంగాణ - 503 002	9448994462

